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Jawapan No1 

 

 

1a Dt Akaun belum terima: Malik 

Kt Jualan 

2m 

b(i) Nota kredit salinan 1m 

b(ii) Jurnal pulangan jualan 1m 

c Syer biasa = RM2.00 

Syer keutamaan = RM1.00 

1m 

1m 

d Dana terkumpul = Aset – Liabiliti 

=(8400+12500+260+70000) – 120  

= 91040 

 

2m 

#aset – liabiliti tepat 2m 

*Kalau tertinggal mana-mana 

aset dan liabiliti -1m 

e i) Kos overhed 

ii) Belanja langsung 

 

1m 

1m 
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Jawapan no 2 

Mukminin Enterprise 

Penyata Pendapatan Bagi Tahun Berakhir 30 Jun 2019 

     RM RM RM  

Jualan         224 800   

Tolak : Pulangan Jualan           2 471  

         222 329  1 

Tolak : Kos Jualan       

Inventori Awal /Inventori 1 Julai 2018       22 500    

Belian       117 020     

Tolak : Pulangan Belian         3 830     

       113 190     

Tambah : Angkutan Masuk            530     

        113 720    

Kos Barang Untuk Dijual      136 220    

Tolak : Inventori / Inventori  30 Jun 2019  
    20 510  
1   

        

Kos Jualan        115 710  1of +w 

Untung Kasar        106 619  1of+w 

         

Tambah : Hasil        

Sewa Diterima (3200 + 2800)    
      6 000  
1   

Komisen Diterima           9 690    

           15 690   

         122 309  

         

Tolak : Belanja        

Hutang Lapuk (1247+400)    1 1 647   

Hutang Ragu (584-450)    1 134   

Gaji       68 550   

Belanja Am (32970-250)  1 32 720   

Faedah Pinjaman 10% (10%x15000)    1 1 500   

Faedah Pinjaman 5% (5%x8000)    1 400   

Alat Tulis (3000+600-1800)    1 1 800   

Susut Nilai Perabot (20000 x 10%)  1 2 000   

Susut Nilai Kenderaan  ((30000 - 15300) x 20%) 1 2 940   

         111 691   

Untung Bersih        10 618  10f+w 

Nota: 1of: 
 
        

1. Kos jualan= Inventori awal+belian-inventori akhir dan tiada butiran asing  
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Mukminin Enterprise 

Penyata Kedudukan Kewangan pada 30 Jun 2019 

     Kos SNT Nilai Buku  

     RM RM RM  

Aset Bukan Semasa       

Premis     50 000 0 50 000  

Perabot      20 000  14 000 6 000 10f 

Kenderaan        30,000  18 240 11 760 10f 

       67 760  

         

Aset Semasa        

Inventori akhir/Inventori pada 30 Jun 2019  20 510   

Akaun Belum Terima (29600 - 400)  1     29 200     

Tolak : Peruntukan Hutang Ragu           584     

          28 616  1of  

Inventori alat tulis    1 800 1  

Sewa belum terima    2 800   

Belanja Am prabayar    250   

Bank      6 327   

Tunai      1 050   

      61 353    

         

Tolak : Liabiliti Semasa       

Akaun Belum Bayar        19 225     

Faedah Pinjaman 5% belum bayar            400     

Pinjaman Berkadar Faedah 5%        8 000     

          27 625    

Modal Kerja          33 728  1of 

         101 488   

Dibiayai oleh:        

Ekuiti Pemilik        

Modal awal/ modal 1 Julai 2018     85 870   

Tambah : Untung Bersih     10 618 1of 

       96 488   

Tolak : Ambilan          10 000  1 

Modal akhir/ modal 31 Jun 2019       86 488   

         

Liabiliti Bukan Semasa       

Pinjaman Berkadar Faedah 10%        15 000  1 

         101 488   

1of : 

1. nilai buku perabot dan kenderaan = kos –[SNT (angka SNT ID+SN PP)] 

2. modal kerja =jumlah aset semasa-jumlah liabiliti semasa dan tiada butiran 

asing 

3. untung bersih = rujuk angka penyata pendapatan 
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Jawapan Soalan 3 

Akaun Modal 

    Apr 1 Tunai 600 1m 

     Bank 28 000 1m 

        

 

Akaun Ambilan 

Apr 16 Belian 100 1m     

        

 

Akaun Belian 

Apr 8 Bank 1 000 1m Apr 16 Ambilan 100 1m 

30 Akaun Belum Bayar 1 200 1m     

        

 

Akaun Belum Bayar: Simfoni Trading 

Apr  

9 Pulangan belian 120 

1m 
Apr  2 

Belian 1 200 1m 

16 Bank 540 1m     

        

 

           Akaun Jualan    

      Apr  10 Bank 800 1m 

     30 Akaun Belum Terima 2 800 1m 

         
 

                                           Akaun Belum Terima: Kedai Mawardi 

Apr 4 Jualan 1 300 1m  Apr 10 Pulangan jualan 60 1m 

    12 Diskaun diberi 30 1m 

      Bank 520 1m 
 

                                           Akaun Belum Terima: Lim Enterprise 

Apr 6 Jualan 1 500 1m Apr 18 Diskaun diberi 20 1m 

     Bank 480 1m 
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Akaun Pulangan Belian 

    Apr 30 Akaun Belum Bayar 120 1m 

        

 

Akaun Pulangan Jualan 

Apr 30 Akaun Belum Terima 60 1m     

        

Akaun Gaji 

Apr 25 Belian 2 500 1m     

        

 

Akaun Diskaun diberi 

Apr 30 Akaun Belum 

Terima 

50 1m  

   

        

 

Akaun Belanja Pos 

Apr 30 Tunai runcit 30 1m     

        

 

Akaun Belanja Perjalanan 

Apr 30 Tunai runcit 40 1m     

        

 

Akaun Alat tulis 

Apr 30 Tunai runcit 100 1m     
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Jawapan No 4 

Green Nusery 
Belanjawan Tunai bagi tiga bulan berakhir  30 September 2019 

 

 Julai Ogos September   

 RM RM RM   

Baki awal 74515 87115   101431  

Penerimaan      

Jualan 36400   37856 39370   

Akaun Belum Terima 15000 15600 16224   

Komisen diterima 1100 1210 1210   

Sewa kenderaan - 800 800   

Jumlah Penerimaan 52500 55466 57604   

Pembayaran      

Belian 30000 30600 31212   

Insurans  200 200 200   

Kos pembajaan 500 500 500   

Promosi - 600 -   

Kadar bayaran 2850 2900 2900   

Gaji pekerja 6350 6350 6477   

Jumlah pembayaran 39900 41150 41289   

Lebihan/Kurangan 12600 14316 16315   

Baki akhir 87115 101431 117746   
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Jawapan No 5 

 

1a) 

Akaun realisasi 

 RM   RM  

Kenderaan 50 000  
 

Bank 43 500  

Peralatan 15 900 Modal Aishah 45 000  

Pelaburan 23 000 Modal Siti 15 000  

Inventori 16 700 Bank  5 000  

Akaun belum terima 5300 Akaun belum terima 200  

Bank / Belanja realisasi 500 Bank  650  

  Modal Aishah (3/5 x 2050) 1230  

  Modal Siti (2/5 x 2050) 820 

     

 111 400   111 400  

 
 
1b) 

Akaun Modal 

Butir Aishah Siti  Butir Aishah Siti  

Akaun semasa  1800  Baki b/b 60 000 40 000  

Realisasi 45 000   Akaun semasa 7500   

Realisasi  15 000  Akaun belum 
bayar 

5000   

Realisasi/ 
Rugi realisasi 

1230 820      

Bank 26 270 22 380      

 72 500 40 000   72 500 40000  

 
#Akaun semasa 1m for all 
 
1c) 

Akaun Bank 

 RM   RM  

Baki b/b 10 000  Pinjaman bank 10 000  

Realisasi 43 500 Realisasi/ Bel Rea 500  

Realisasi 5000 Modal Aishah 26 270  

Realisasi 650 Modah Siti 22 380  

     

 59150   59150  
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 Jawapan No 6    

(a) PENYATA MENGIRA MODAL 31 MAC 2019    

 ASET   RM  

 Premis    100000  
 Kenderaan (25000-2500)   22,500  

 Akaun Belum Terima (21570-370)   21,200  

 Inventori   28,100  
 Insurans prabayar   230  
 Bank   7,105  

    179135  

  - LIABILITI      

 Akaun Belum Bayar 6,990    

 Kadar bayaran belum bayar 180 7,170  

 modal akhir/ 31 mac 2019   171,965  

   5 markah  

 1of - tiada butiran asing    

     

(b) PENYATA UNTUNG RUGI BAGI TAHUN BERAKHIR 31 MAC 2019  

 Modal akhir   171,965  

  + Ambilan (1500 + 1200)   2700  

    174,665  

  - Modal awal 143,754    

    Modal tambahan 20000    

    163,754  

 UNTUNG BERSIH/UNTUNG   10,911  

    5 markah  

 * jalan kerja modal awal ditunjukkan dan tiada butiran asing  

     

Jalan kira 

PENYATA MENGIRA MODAL 1 APRIL 2018   

ASET   RM 

Premis    80,000 

Kenderaan (kos)   25,000 

Akaun Belum Terima   14,590 

Inventori   21,454 

Insurans prabayar   120 

Bank   8,645 

   149,809 

 -LIABILITI     

Akaun Belum Bayar 5,905   

Kadar bayaran belum bayar 150 6,055 

modal awal/1 april 2018   143,754 
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jawapan 5 b  
   

a Kos berubah seunit   
  = RM2 + RM2 + RM2  
  = RM6 seunit  
   

b Jumlah kos tetap  
  = RM5000 + RM1,000  
  = RM6,000  
   

c Titik pulang modal  
  =       Kos tetap   
        Margin caruman  
   
   =     RM6,000  
          RM10 - RM6  
   
   = 1500 helai  
   

d Jumlah keluaran   
   =       Kos Tetap + untung  
                margin caruman  
   
  =       RM6,000 + RM20,000  
                        RM4  
   
  =  6500 helai  
   

e untung atau rugi jika keluaran 4000 helai  
   

  = (keluaran x margin caruman) - kos tetap  
   
  = (4,000 x RM4) - RM6,000  
   
 Untung = RM10,000  
  10 markah 

 

 

PERATURAN PEMARKAHAN TAMAT 
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